参加要項

- ○本イベントは独身の男女に対し出会いの場を提供するものであり、交際や結婚を保証するものではありません。
- ○参加する方は以下のすべてに該当することが必要です。
- ・社会人としての良識があり、独身であること。
- ・申込内容、入力事項に偽りがないこと。
- ・本イベントの主旨と異なる営業行為や目的の方ではないこと。
- ・暴力団等反社会的勢力関係者ではないこと。
- ○ご提出いただいた個人情報については、個人情報の保護に関する法律に基づき保護されます。 (この 個人情報は、本人の承諾なしに第三者に開示・提示は致しません。また、本イベント以外の目的には利用しません。)

ただし、ご提出いただく個人情報のうち、イベント遂行上必要とされる以下の情報を、イベント委託業者 (株)いろもの(東京都渋谷区笹塚 2-16-2)のみに提供し、本イベント以外の目的には利用しません。こちらに同意できる場合のみ、お申込みください。

- ■氏名 ■住所(市町村まで) ■性別 ■年齢 ■ニックネーム ■メールアドレス
- ○参加者が他の参加者と交際することとなった場合、自己の責任の元に交際するものとし、交際によって 生ずる事故又は被害について主催者は一切の責任を負わないものとします。

参加者は次の行為を行うことはできません。参加者がこれに反した場合は参加を辞退していただくことがあります。

- ・他の参加者を誹謗中傷し名誉を傷つける行為。
- ・他の参加者のプライバシーを侵害する行為。
- ・本イベントの主旨と異なる営業行為や目的で参加する行為。
- ・他の参加者が迷惑する行為や、不愉快を与える言動。
- ・本イベントへの参加により他の参加者や関係者に損害を与える行為。
- ・参加することで知り得た個人情報を、本人の承諾なしに第三者に提供したり、自己もしくは第三者の営業等に利用する行為。
- ・その他法令に違反する行為。
- ○本イベントに関連し参加者が主催者に損害を与えた場合、主催者は参加者に対し損害賠償請求を 求めることができるものとします。